Vraag Antwoord

28 maximumscore 4

De kern van een goed antwoord is:

1 minder nadruk op feitenkennis / uit het hoofd leren / meer nadruk op
opzoeken
meer nadruk op Engelse taalvaardigheid
een thematische benadering (van geschiedenis en aardrijkskunde)
aansluiten bij de belangstelling van leerlingen
op verschillende niveaus examens kunnen afleggen
meer nadruk op teamwork en (sociale) vaardigheden / minder
klassikaal/frontaal lesgeven
meer aandacht voor persoonlijke en sociale ontwikkeling
digitalisering van het onderwijs
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indien zes van bovenstaande goed

indien vijf van bovenstaande goed

indien vier van bovenstaande goed

indien drie van bovenstaande goed

indien twee of minder van bovenstaande goed

Beoordeel de spelling.

Tekst 3 Meertalig opvoeden, nog steeds een goed idee?

29 maximumscore 1
Het Nederlandse onderzoek bevestigt (grotendeels) de
onderzoeksresultaten die in alinea 2 zijn gepresenteerd.

Ook goed:
Een (niet onbelangrijk) deel van het nieuwe onderzoek leverde niets op.

Beoordeel de spelling en grammatica.

30 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
+ De oude en nieuwe onderzoeken hebben niet precies hetzelfde
gemeten
* Eerdere bevindingen waren toevalstreffers

Opmerking
Een antwoord is fout als het alleen uit voorbeelden bestaat.

Beoordeel de spelling en grammatica.
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Vraag Antwoord Scores

31 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:

* Meertaligen blijken verschillend te presteren 1
« afhankelijk van het beroep dat wordt gedaan op één van hun talen of
op meerdere talen 1
of
*  Wanneer een meertalige bij een test maar één taal hoeft te gebruiken, 1
» presteert deze relatief slechter dan wanneer een beroep op beide talen
wordt gedaan 1

Beoordeel de spelling en grammatica.

32 maximumscore 2
e 7 1
. 8 1

33 maximumscore 1
“De grootste voordelen tref je aan in de fase dat de hersens zich
ontwikkelen (...)" (regels 115-117)

Ook goed:

En uit onderzoek van een collega weet ik dat Friese kinderen vooral hoog
scoren als hun Nederlands en Fries ongeveer even goed ontwikkeld zijn.”
Houtzager vult aan: “De oudere Friezen scoorden ook het hoogst op
flexibiliteit als ze hun leven lang veel geswitcht hadden tussen beide
talen.” (regels 124 t/m 132)

Beoordeel de spelling.

34 maximumscore 1
“‘moeiteloos” (regel 19)

35 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
* je kunt met meer mensen communiceren 1
* je kunt meer boeken lezen 1

Beoordeel de spelling.

36 B 1
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